

CMoneyChina News ★ 共產檔

水里商工 22 週年校慶 學生獻康乃馨謝師恩

記者吳素珍 / 南投報導 2018-05-13 17:05



水商大躍進剪綵儀式。

水里商工歡度 22 週年校慶，為慶祝校慶，11 日舉辦全校師生路跑健行活動。12 日校慶當天則有演藝廳的慶祝大會，以原住民舞蹈迎賓，會中舉行校園美感環境再造工程、校門廣場完工及學生宿舍廁所完工的啟用儀式，展現水商的大躍進。學生以感恩的心，獻上康乃馨花束感謝師恩，並歌聲讚揚母親的偉大，緊接著中央草皮的拉魯傳奇 - 水商築城號八人單槳西式划船啟用儀式、藝文中心的賴威嚴油畫創作展、學生各班的慶祝母親節愛心園遊會等，以非常多元且豐富的活動來歡度 22 週年校慶。

本次校慶「歡慶水商 幸福成雙」是由訓育組彭雅蘭組長策劃及班聯會、畢聯會、社聯會協辦校慶的系列活動。典禮別出心裁，讓與會的師生、貴賓及家長驚豔與印象深刻，也展現出學校行政團隊的創心及用心，典禮播放影片是由該校資訊科江祈生科主任協助拍攝剪輯影片，實研組劉珮瑩組長、鄭至婷護理師主持，呈現溫馨氛圍。慶祝大會由劉丙燈校長擔任主席，由赴日教育旅行團隊登場表演「水商二二、幸福成雙」的原住民舞蹈，祝賀學校生日快樂。



各班班代敬送師長母親節康乃馨花束。

該校在劉丙燈校長領導之下於 106 學年度向國教署爭取近千萬經費，進行校園工程美感再造、校園廣場整建、男女學生宿舍廁所改建等工程，舉行完工啟用儀式，邀請創校校長陳慶田、前總務主任關山農工陳威南校長上台剪綵，見證水里商工的大躍進。



築城建設資助水商購置 8 人單槳西式划船水商築城號揭牌啟用儀式。

會中表揚服務年資滿二十年的資深優良教職員工，感謝他們用心投入校務，曾經走過創校為艱、承先啟後的歷程，見證這 22 年以來水商成長的卓越。還有頒發表揚水里扶輪社績優學生獎學金，其中最為溫馨的是各班班代敬送師長與來賓康乃馨花束，在母親節前夕表達出對母親的謝意。



新住民媽媽與新住民學生表演越南舞蹈傳承媽媽的母國文化。

典禮最後的孝親感恩、傳遞幸福，由一群新住民媽媽及新住民同學，穿著越南傳統服飾表演越南舞蹈，展現出對母親的母國文化的尊重與傳承。典禮在感恩母親的歌詩與舞蹈中，劃下溫馨圓滿的句點。